
Q7 Overall, how strongly do you feel about the relocation of the station?
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Q8 Here are some statements about the new station. Please indicate
how strongly you feel about them
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The current station is in the wrong
place and should be closed as soon
as possible

If the platforms at the current station
are extended to allow trains of 8
carriages there will be no need to
relocate the station

The proposed new station will be very
inconvenient for the residents of
Waterbeach

The proposed access along Cody
Road is not suitable

The new station should not be built
until there are a significant number of
houses occupied in the new town

The new station should not be built
until there is direct access from the
A10

The proposed access for cyclists and
pedestrians (along Bannold Drove) is
not suitable
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